



Teme: Grad Mali Lošinj

PUTOVANJA

Čaroban hrvatski otok o kojem se raspisao i Vogue

Svjetska promocija Malog Lošinja

Da sada, posebice nakon ovog ljeta, gotovo svi znaju gdje se nalazi ta malena, a čarobna Hrvatska, jasno je cijelom svijetu i skoro na dnevnoj bazi čitamo hvalospjeve od strane svjetskih medija. Nakon Visa, o kojem smo pisali nedavno nakon što je drugi nastavak filmskog spektakla "Mamma Mia" doživio premijeru, a upravo tamo snimljene su kultne scene iz filma, sada je vrijeme za Lošinj. Naime, već nekoliko puta smo imali priliku svjedočiti oduševljenju redakcije jednog od najpoznatijeg časopisa na svijetu, Vogue časopisa, ljepotama Lijepe Naše, a posljednji u nizu jest čaroban otok Lošinj. Na sjevernom dijelu Jadrana nalazi se skriveni dragulj hrvatskog otočja na kojem možete uživati čisti hedonizam. Divne plaže okružene gustom šumom, kristalno čisto, azurno more te sjajna gastro ponuda tek su djelići lošinjske ponude, a Vogue je izdvojio svoja go-to mjesta. Objavu dijeli Mali Lošinj Tourist Board (@visitlošinj) Svi 28, 2018 u 12:08 PDT Odsjednite u Villi Augusta, djelom Boutique Hotel Alhambra u zaljevu Čikat. Izdvojili su upravo nju radi izrazito visoke kvalitete smještaja s pet zvjezdica, odlične usluge, ali i pozicije koja će vam omogućiti da se osjećate sakriveno od ostatka svijeta i uživajte u vlastitom djeliću ovog pravog malog raja na zemlji. Objavu dijeli Boutique Hotel Alhambra (@boutiquehotelalhambra) Srp 15, 2018 u 9:00 PDT Osim hrvatskih tradicionalnih jela i mediteranske kuhinje, na Lošinj u ćete pronaći i onu japansku restorana Matsunoki, zanimljivu simbiozu hrvatske i francuske kuhinje koja se nalazi u Korak vinogradima renoviranog restorana Alfred Keller Hotel Restaurant i kušat ćete delicije koje će vas impresionirati svojim izgledom i okusom. Objavu dijeli bellevuelosinj (@bellevuelosinj) Svi 8, 2018 u 3:47 PDT Dan provedite šetajući uz obalu zaljeva Čikat i putem se okupajte na jednoj od brojnih malenih plaža ili unajmite bicikl i provozajte se cijelom dužinom ovog malenog otoka. Stignite na vidikovac Providenca i s njega pogledajte divan zalazak sunca o kojem ćete pričati svima onima koji još nikad nisu bili na Lošinj, a svoj odmor nastavite u Hotelu Bellevue gdje možete uživati u brojnim wellness sadržajima. Objavu dijeli bellevuelosinj (@bellevuelosinj) Srp 29, 2018 u 1:30 PDT Za sve one željne malo adrenalina, unajmite brod i prođite cijelu obalu Lošinja, ali i susjednih otočića na kojima se nalazi niz skrivenih taverni i malenih plaža. Ne zaboravite posjetiti Muzej Apoksiomena u gradu Malom Lošinj gdje se nalazi zapanjujući brončani kip grčkog atleta iz 1. stoljeća kojeg je slučajno otkrio belgijski turist ne tako davne 1996. godine, a u međuvremenu je restauriran i sad je jednim od najpoznatijih simbola otoka. Objavu dijeli Museum of Apoxyomenos (@museumofapoxyomenos) Stu 18, 2017 u 12:57 PST



<http://www.fashion.hr/lifestyle/putovanja/caroban-hrvatski-otok-o-kojem-se-raspisao-i-vogue-135448.aspx>

KLJUČNE RIJEČI

Vogue, vogue uk, Vogue, Mali Lošinj, Hrvatska

AUTOR